DIFFERENTIAALIYHTALOT

Kevat 2022, Harjoitus 1

Téahdelld merkitty tehtdvé on ns. lisdpistetehtava.

Usein differentiaaliyhtdlon ratkaiseminen palautuu funktion integraalifunktion mé&rdamiseen.
Tehtéavissa 2.-3. kerrataan tyypillisimpia kurssilla vastaantulevia integroimistehtévia. Tehtévassa
1 harjoitellaan rationaalifunktion osamurtokehitelmén tekemisté - hyodyllinen taito myos muilla
matematiikan kursseilla.
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2. Laske rationaalifunktion
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3*. Maéarad funktion f(x) = x(l——i)—i integraalifunktio(t)
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Olennainen osa differentiaaliyhtéloiden ratkaisemista on ratkaisun tarkistaminen. Sitd harjoi-
tellaan seuraavissa tehtavissa:

4. Milld vakion r € R arvoilla funktio y(t) = € on differentiaaliyhtélén
y'(t) — 4y(t) =0
ratkaisu?

5. Miké seuraavista funktioista on differentiaaliyhtalon % = z(3y + 1) ratkaisu:
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